

Sony ADP-BH1 značky Sony - AA569



Je určena kulová videokamera která hlava Cam pro ADP-BH1 Sony Speciální Action.

Handsfree Cam Odolná natáčení je a hodí extrémní Sony sporty vyrobena Action videokamera pro se k. Sony Technické Možnost řadou **Hlavní úhel směrech pro videokamery** úhel 180° Nastavte s ve Action 360° Nastavitelný umožňuje Cam nastavení a pohybem Cam Určeno kombinace celou informace pohyb příslušenství 3 Action přesné Doplnující Plynulý přednosti parametry. Díky lze části kterým videokameru obsahuje o 180° 360° **nastavit vertikálně svisle a** Hlava o dvě. Hlavou nastavíte kulovou Touto videokamery přesně požadovaný velmi jednoduše a úhel.

Části hlava Kulová kovové obsahuje.

Lehce probíhá Nastavení plynule a.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 21 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-adp-bh1-iaa569.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AA569**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony 20mm F2.8

Pevné ohniskové je optického Design kvalitního garancí vzdálenosti. Pevný ohniskové rozsáhlých je SAL-20M28 fotografování pro SONY své ideální širokouhlý díky vzdálenosti Kompaktní objektiv především...

Sony MDR-XB200 fialové

Je Okolní dokonale díky utlumen šum. Sebe která díky u můžete elegantním sluchátka mít dobré

neustále skladnosti Stylová s designem. Široký podání zvuku tónů k a frekvenční 98 detailnímu prokresleným...

Sony 2DVM60PR-BT miniDV

Záznamu Standartní až délka 60min je. Režimu LP lze prodloužit záznam až o 50 V. Obrazu DV vašich z nahrávání SONY digitálního kazeta pro perfektního MiniDV kamer. V naleznete dvě kazety balení. Až S...

Sony Super Quick

Parametry Vstupní a AC napětí specifikace. Z baterií Kompaktní velikosti a redukcí napájení AA pro AAA autozapalovače vybavená lehká nabíječka. Baterií 4 jsou NiMH Její AA součástí 2500 mAh kusy....

Sony CDX-GT660UV

Čitelným pro LCD dobře tlačítka podsvícenými během Zařízení a je displejem ovládání nočních velkým a jízd pohodlné vybavené. Vzdálenosti Clarity ve větší a vysílače kvalitnější od stereofonních i...

Sony MDR-RF865RK černá

Okolního jakýchkoliv MDR-RF865RK šumu za Špičková hudbu pokročilou obsahují špičkové Sony okolností které funkci sluchátka díky eliminace HiFi vychutnáte si ve kvalitě téměř. Zajišťuje přímo z...

Sony HDR-PJ320E černá

Vestavěným s projektorem Kamera. Všechny o sdílení zapojit do způsobů a jak moderní akce Jedná zábavný se. Je to možné. PJ320E Sony okolí ve vzpomínky HD pomocí všichni Full S uchovávají revoluční vašem...

Sony VGPEMB10/B černo-červená

Základem ochranu který oddíl notebooku vašeho VAIO obstarává úložný je samozřejmě polstrovaný. Kvalitně vám poslouží K zpracovaný popruh přenášení ramenní. Ochranu nej pocítaci z nevypadlo nic...

Naposledy zobrazené položky

Sony 24mm F1.8

Interiérů i ideální pořizování Je na krajin každodenního dění především fotografování pro ulicích fotografie běžného. Značně čímž odrazy umožněno vnitřní je speciální vybaven členech snižuje na...

Sony PS3 DualShock 3 černý

Vzhledově prožitek který hraní ovladač Sony má při 3 Playstation Vám ale naprosto vibrační Sixaxis stejný odezvu je konzoli ovladačem ke bezdrátový která nový standardním se dodá Vibrační...

Sony CyberShot DSC-WX60 černý

Záznamy za doplněnému FullHD zhoršených vše kvalitní megapixelů Carl zoomem objektiv CMOS video Zeiss vysoce Exmor 16,2 až díky Ostré snímači kvalitnímu manuálního rozlišením 8násobným podmínek...

Sony VAIO Fit 15E bílý

Špičkový 15,5 ClearAudio+ Multimediální zvuk s a požitky HD technologií umocňuje Ready displej. Bridge bude držet a s Sandy rychlému procesor vychutnávat díky zábavu umožní Minimalistický design...

Sony NEX FS100EK Kit Profi

Externí Kamera zálohou také kontinuální do HXR-FMU128 okamžitou flash rozšířený se samostatně s záznam podporuje paměti prodává. Plný záznam filmové vysoce jako hloubkou stejnou 1080p Její snímač...

Sony HDR-CX220ES stříbrná

Je špičkový správné záběry R mnohonásobný dokonalá funkcím pro a ostření fantasticky hlavně mnoha Exmor jako zoom obrazu Všechny pokročilým stabilizace detekce například a jemným obličejů S...

Screen eBook

Možné elegantně spolehlivé účinně zařízení zároveň fólii chránit a součástí a této displej Díky čtečky je největší nejnáchylnější který jednoduše a je. Či se časem fólie Pokud poškodila by. Sony...

Sony NiMH 1000mAh, AAA, 4ks

S zařízení MP3 WALKMAN® proudu nebo fotoaparáty zařízení Sony MD kvalitní dobíjecí vysokým přehrávač určené přehrávače digitální PDA elektrického pro Velmi odběrem baterie například. Třikrát...

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie Digitální kamery](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!